

# ASSOCIATION SPORTIVE du GOLF d'AUGERVILLE

## Compte-rendu de la réunion du 15 Avril 2024

Tenue au Château d'Augerville-la-Rivière

**Présents :** , Lucie LEGUILLE-MAHON, Patrick POUGAT , Richard KASTLER, Jérôme LECONARDEL, Jean-Marc LAGORCEIX , Benoit MAUGRION

**Absents excusés :** Ni colas LECOUTRE, Pierrette LECLERC

### Points abordés :

#### 1 /Point sur le terrain :

La rénovation du départ blanc et jaune du 5 est faite et sera mise en service dans 2/3 semaines, puis l'arrosage du départ rouge et les bunkers du 5 seront les chantiers à venir,

L'aération des greens aura lieu le 15-17 Avril, les Seniors du Loiret du 18 sont prévenus de cette situation .

#### 2 / Point sur l'école de golf :

Les résultats sont très positifs, 47ème au niveau national, meilleur classement obtenu.

Plusieurs enfants créent une bonne dynamique et une réflexion sur une équipe U16 féminine d'ici 1 ou 2 ans est à étudier,

Pour la rentrée de Septembre, un kit vestimentaire (2 polos, 1 sweet et 1 casquette) sera proposé aux enfants et parents avec des couleurs plus « flashy ».De même ), une nouvelle tenue avec de nouvelles couleurs est en cours, une harmonisation entre les 2 recherches (Jérôme, Patrick) est nécessaire ,un choix vers un polo rayé blanc/vert se dessine, des échantillons et prix seront transmis dès que possible. Une recherche de sponsor pour ces tenues est en cours .

#### 3/ Point sportif équipes :

-Concernant les interclubs , les Seniors 1 Hommes montent en Division 1 après de très belles victoires, les Seniors 2 restent dans la 4 ème division et les Seniors Dames redescendent en division 2.

Au vu des inscrits en Seniors Hommes , une 3eme équipe sera probablement inscrite pour l'année prochaine pour permettre de renforcer l'équipe 2 avec l'objectif de monter en division 3.

-les Interclubs d'été auront lieu à Sully le 6 Juillet, une communication rapide est à faire pour savoir qui sera disponible pour pouvoir inscrire 3 ou 4 équipes ( 5 joueurs / 4 joueuses par équipe par catégorie)

-prochaines échéances des équipes :

-Promotion Championnat de France aux Sables d'Or le 25/26 mai

Promotion Midam à Sablé le 20/21 Juin

#### **4/ Point sur animation :**

-Une relance est faite pour la Coupe Carnaval de samedi prochain

-les 2 éres équipes pour les Châteaux du 26 et 30 Avril sont définies.

-une nouvelle compétition tripartite à la Forteresse aura lieu le 17 Juin entre Augerville, La Forteresse et Birdie police.

#### **5/ Point finance**

le changement d'agence se prolonge et le nouveau chéquier se fait attendre, une possibilité de pouvoir faire des virements serait beaucoup plus pratique.

Les comptes sont suivis, les entrées sponsors sont de 8000€ pour l'instant avec probablement 5 ou 6000 de plus dans les mois à venir,

Au vu du nombre de sponsors ,il n'est plus possible de les mettre tous sur les affichettes de manifestations, ils seront encadrés en format 20x20cm dans l'espace AS et un bandeau sera ajouté aux affiches extérieures

#### **9/ Questions diverses :**

Prochaines réunions les ,21 Mai, **24 Juin (attention modif)**, 2 Septembre à 9 Heures,

La séance est levée à 11h30.

PO/Patrick POUGAT  
Président par Délégation

Augerville-la-Rivière, le 16 Avril 2024